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Олимпиадные задания 5/7.
1. Построй звукоряд от  “ре”, определи лад.
                 б.2; м.2; б.2; б.2; м.2; ув2; м.2.
2. Соедини стрелками название тональности с ее ключевыми знаками.

Ля  Б                                          [image: image4.png]



Си М                                        [image: image5.png]



Ми бемоль  Б                         [image: image6.png]



Си Б                                        [image: image7.png]


        
Фа  М                                        [image: image8.png]



3. Определи аккорд или допиши недостающие интервалы.

ч.4  + м.3 =                                              м.3 + …  = [image: image10.png]



м.3 + м.3 + б.3 =                                     м.3  +  …  + б.2  =[image: image12.png]



Тест  5\7кл.

	                             Вопрос
	                Варианты ответа 

	1. 
     [image: image13.png]


                                                                                      Какой  это  интервал
	а) 7м ;

б) 6м ; 

в) 5ч;

	2.[image: image15.png]


3м+3б – интервальный состав
	а) [image: image17.png]



б)[image: image19.png]VMmys



 

в)[image: image21.png]




	3.[image: image23.png]


 строится на
	а) IV ст.

б) II ст.;

в) VI ст.;

	4.  4ч+3б  –  интервальный состав
	а) [image: image25.png]


 

б) [image: image27.png]


 ; 

в)[image: image29.png]




	5. Ув.4 строится на
	а) II ст.;

б) VII ст.; 
в) IV ст.;

	6.     

       [image: image30.png]UL



                              

  Как  правильно  назвать   ноты , чтобы     получить  [image: image32.png]YM,s




	а) ми[image: image33.png]


   - соль[image: image34.png]


  - ля; 

б) ре# - фа# - ля; 

в) ре[image: image35.png]


  - соль[image: image36.png]


  - ля;

	7.  
       [image: image37.png]


         

                                  это                                                                                                                                                          
	а)[image: image39.png]


 [image: image41.png]le — Tys



 [image: image43.png]


 ;

б)[image: image45.png]


 [image: image47.png]


 [image: image49.png]—Tys — Mue—T,s



 ; 

в)[image: image51.png]


 [image: image53.png]


 [image: image55.png]—Tys —S4e—Tys



 ; 

	8. В неполное[image: image57.png]


 с  утроенной тоникой
	а) [image: image59.png]i



; 

б)[image: image61.png]VMs



 ; 

в)[image: image63.png]VI,



;

	9. Что  означает  “7” в названии септаккорда 

( например[image: image65.png]D, VI, L




)
	а) семь звуков в аккорде;  

б) крайние звуки составляют септиму;

в) строятся на VII ст. ;

	10.   
    [image: image66.png]


     

            определите  вид  аккорда
	а) развернутое;[image: image68.png]



б)[image: image70.png]VI,



;

в) [image: image72.png]i



;


Олимпиадные задания 6/7.

1.   Построй  звукоряд  от  “ля”,  определи вид лада.

                   2б;  2б ; 2м; 2б;  2м ; ув2 ; 2м.

2. Соедини  стрелками  название  тональности  со  своими  ключевыми  знаками.
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.2. OcHoBHbIe 3a1aui OIHMITHA/BI:
NOBLILICHHE HHTEPEca K 06pasoBaTe/IbHOMY IIPOLECCY M0 TEOPETHUCCKUM JIHCIUHILIIHAM:
TOBLIMICHHE KAYCCTBA MIOATOTOBKH YUAIUXCS 110 [PEIMETY;
[PAKTHYCCKOC IPUMEHEHHE, MOJIYUYEHHBIX Ha YPOKAX CONb(EKHO, 3HAHMI 1 HABBIKOB;
BBIABIICHHC ICPCICKTHBHBIX YYAILHXCS Ha PAHHEM JTane 00yueHus;
CTHMYTHPOBAHIC TICAArOrHUCCKHX PabOTHHKOB KIOBBIILCHHIO NPO(ECCHOHATLHONO YPOBHSL;
CO3J1aHHe YCIOBHIT JUIst OOMEHA 1TearorHYCCKUM OTBITOM.
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3. Pyrosojicerso nposetenner Konkypea
3.1. Pyrosozeto Onmmnnasnoii ocyiecrsiser Oprkomurer.
3.2. Oprromuter yrBepskaaeT nactosice [lonoxene, (opmupyer coctas XKiopn, Gopmupyer
Tporpammy 1pose/eHis OMUMIHA/BL B HACTH CPOKOB NIPOBE/ICHUS, YTBEPIIACT TeMATHICCKOE
HAIOJIHEHHUE, OJIMMITHA/IHBIE 3a/[aH s,

4. Yeaosus yuactus B Konkgypee
4.1. B Omummnazie yuactsyiot yuaumecs 3/5: 4/5; 5/7; 6/7 knaccos. Bospact 10-13 ser.
4.2. OnnMinana npoBoTCS B WH/IBHLyalbHOI (hopme.,
4.3. Bemonnenue 3ajgannit. B xoge Oaummnmasi YHAUUMCATIPE/UIAraloTes: TEOPETHYECKIE
3a1anus M0 TPOMIACHHOMY Ha ypokax matepuany. OTBETBI HA 3ajaHMsl JAIOTCH B YCTHOIH 1
NUCbMEHHOH  opme.  [paBHIIBHOCTL  OTBETOB  oneHMBAaeTCs B Gaiiax. Pesyibrars
OMNPEACIIOTCS 1O 00IIeMY KOIHUeCTBY Ga/llIoB, HAGPAHHBIX YYaCTHHKAMH.
4.3. 3aanus — BONpPOCHI TOMKHBI OTBEUATE TpeGOBAHUAM NPOrPAMMBI 110 COMB(EKIO 1 MOTYT
otobpakaTh: Ompesienienne Jiada,  pasmepa, PHUTMHYCCKYIO  TPYIIIMPOBKY:  OINpese/ieHue
MHTEPBAJIOB H aKKOPJI0B.

3. Hoasestenne uroros Konkypea i narpasenue nodeurreneii
5.1. Onpenenenne noGeanreeit ocymecTser Kiopu.
5.2.Kiopn npucysaer: yuanwecs, naGpasiune B xoje nposeaenus OauMinans naubosniinee
KOJIHUeCTBO Gasios, narpasaiores aunmomamn 1, 11, 111 crenenu u NPU3AMH.





 Ля  Б                                                             
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 Си  Б 

[image: image204.png]


 Ми Б                                                  [image: image73.png]



      Фа  М                                                   
[image: image205.png]


   
      До  М                                                     
3. Определи  аккорды  или  допиши  недостающий интервал.

м.3 + м.3 =                         б.3 + … = [image: image75.png]



    ч.4 + б.3 =                          …  + б.2 + б.3  = [image: image77.png]



Тест  6\7кл.

	                             Вопрос
	                Варианты ответа 

	1.     
                  [image: image78.png]


     

            Какой это интервал
	а) 7м ; 

б) 6м ;

в) 5ч;

	2.[image: image80.png]pi



 разрешается
	а) в неполное[image: image82.png]



б) в [image: image84.png]


 ;
в) в развернутое [image: image86.png]


;

	3.[image: image88.png]


 строится на
	а) IV ст.; 

б) II ст.; 

в) VI ст.;

	4.  4ч+3б  –  интервальный состав
	а) [image: image90.png]


 

б) [image: image92.png]


 ;

в)[image: image94.png]




	5.Ув.4 строится на
	а) II ст.; 

б) VII ст.; 

в) IV ст. ;

	6.           
                 [image: image95.png]UL




Как правильно назвать ноты ,чтобы получить  [image: image97.png]YM,s




	а) ми[image: image98.png]


  - соль [image: image99.png]


 - ля; 

б) ре# - фа# - ля; 

в) ре[image: image100.png]


  - соль[image: image101.png]


  - ля;

	7. 
      [image: image102.png]


    

                                  это                                      
	а)[image: image104.png]


 [image: image106.png]le — Tys



 [image: image108.png]


 ;

б)[image: image110.png]


 [image: image112.png]


 [image: image114.png]—Tys — Mue—T,s



 ; 

в)[image: image116.png]


 [image: image118.png]


 [image: image120.png]—Tys —S4e—Tys



 ; 

	8.В гармоническом мажоре
	а) повышается VI ст.; 

б) понижается VII ст.; 

в) понижается VI ст. ;

	9.Что  означает  “7” в названии септаккорда 

( например[image: image122.png]D, VI, L




)
	а) семь звуков в аккорде;  

б) крайние звуки составляют септиму;

в) строятся на VII ст. ;

	10.   
                    [image: image123.png]


      

                 определите  вид  аккорда
	а) развернутое [image: image125.png]


;

б)[image: image127.png]VI,



;

в) [image: image129.png]i



;


                        Олимпиадные задания 3/5.

1. Соедини стрелками

Си минор                                           [image: image130.png]



Фа мажор                                           [image: image131.png]



Си бемоль мажор                                 [image: image132.png]



Ми бемоль мажор                              [image: image133.png]



Ля мажор                                             [image: image134.png]


 
2. Определи аккорд
 1) Ми бемоль – соль;
        2) Фа # - до #;

        3) Ля – ре – фа #;

        4) Ми – соль - си бемоль;

        5) Ми бемоль – соль – до.

3. Найди ошибки и исправь их.

[image: image135.png]il





          [image: image137.png]


                      ч4                   [image: image139.png]


                   [image: image141.png]



Тест  3\5 кл.

	                             Вопрос
	                Варианты ответа 

	1.   
         [image: image142.png]


              
       Знаки  гаммы
	а) ми минор;

б) ля мажор;

в) си минор;

	2.[image: image144.png]MHTepEeas cekcTa 60/1b1Iast COAEPKHUT




	а) 4 ст.;
б) 8 ст.;
в) 6 ст.;

	3.     
              [image: image145.png]


         

            Какой это интервал
	а) 2м;

б) 2б; 

в) 3м;

	4.  Тоническое трезвучие имеет
	а) 3 обращения[image: image147.png]



б) 2 обращения; 

в)[image: image149.png]1 obpauenue;





	5. [image: image151.png]


 строится на
	а) IVст.;

б) V ст.; 

в) III ст. ;

	6.      
         [image: image152.png]



        Это [image: image154.png]T,s Bramme




	а) си минор; 

б) ре мажор; 

в) ре  минор;

	7. 4 ступени содержит интервал
	а) 3б.;

б) 5ч.; 

в)[image: image156.png]


; 

	8. [image: image158.png]


 строится  на
	а)  V ст.; 

б) IV ст.; 

в) IIIст. ;

	9.       [image: image159.png]


               

                [image: image161.png]


            [image: image163.png]


           [image: image165.png]



                Это главные трезвучия в гамме
	а) соль мажор;  

б) ми минор;

в) си минор ;

	10.         
                 [image: image166.png]



                   Какой это интервал
	а) 3 м;

б) 4 ч;

в) 4 ув.;


                       Олимпиадные задания 4/5.
1. Соедини  стрелками.
Си бемоль мажор                                      [image: image167.png]


  
До минор                                                     [image: image168.png]



  Ля мажор                                                     [image: image169.png]



 Фа минор                                                    [image: image170.png]



         Си мажор
                                                [image: image171.png]



2. Определи аккорд или интервал.

     Соль  - до #

     Ре – си бемоль

     До – ми – ля

     Ре – фа #  - ля – до

    Ля – до - ми бемоль

3.  Найди  ошибки.

        [image: image172.png]eo=el

o





               [image: image174.png]


                        [image: image176.png]1



                  [image: image178.png]


                   ч.4
Тест  4\5 кл.

	                             Вопрос
	                Варианты ответа 

	1.   
               [image: image179.png]


                

           Знаки  гаммы
	а) соль  мажор;

б) си минор;

в) ми минор;

	2.[image: image181.png]3M + 3M — UHTepPBA/IbHEIN COCTaB




	а)[image: image183.png]


;
б)[image: image185.png]YM,s



;
в) [image: image187.png]


;

	3.    [image: image189.png]


 (субдоминантовое трезвучие) строится  на          
	а) III ст.;

б) IV ст.; 

в) V ст.;

	4.  4ч+3б – интервальный состав
	а) [image: image191.png]



б[image: image193.png]) Mg



; 

в[image: image195.png]) Bye;





	5. 
                [image: image196.png]



     Какой это интервал
	а) 5 ч; 
б) 6 м; 
в) 6 б ;

	6. Увеличенная кварта строится на
	а) II ст.; 

б) VII ст.; 

в) IV ст.;

	7.
      [image: image197.png]#8





             главные трезвучия в гамме
	а) соль мажор;  

б) соль минор;

в) до минор;[image: image199.png]





	8. 
              [image: image200.png]



                       оборот
	а) трихорд; 

б) опевание; 

в) трезвучие ;



	9.  Знак си бемоль есть в гаммах                    
	а) ре мажор – си минор;
б) до мажор - ля минор;

в) фа мажор - ре минор;

	10.       

                [image: image201.png]


        

Как правильно назвать ноты .чтобы получить ум.5
	а) ре[image: image202.png]


  - соль; 
б) до# - соль ;

в) до - соль;


